

КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА

Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

від №
м. Краматорськ

Про присвоєння поштових номерів
об'єктам містобудування

Розглянувши заяви:

Чеботарьова Євгена Олександровича - представника за довіреністю від Машир Світлани Юріївни про присвоєння поштового номеру магазину, вбудованому в житловий будинок, згідно з витягом про реєстрацію права власності на нерухоме майно від 10.06.2008;

Петруні Алли Кузьмівни про присвоєння поштового номеру житловому будинку, згідно з договором купівлі-продажу від 12.09.1997;

Рабічева Олега Геннадійовича про присвоєння поштового номеру гаражу, згідно з декларацією про готовність об'єкта до експлуатації, зареєстрованою Департаментом державної архітектурно-будівельної інспекції в Донецькій області за № ДЦ 141190770212;

Давискиби Тетяни Володимирівни про присвоєння поштового номеру садовому (дачному) будинку, згідно з декларацією про готовність об'єкта до експлуатації, зареєстрованою Департаментом державної архітектурно-будівельної інспекції в Донецькій області за № ДЦ 141190800767;

Кругликової Людмили Василівни про присвоєння поштового номеру житловому будинку, згідно з рішенням Краматорського міського суду Донецької області від 27.12.2018 по справі № 234/17903/18;

Присталенка Андрія Андрійовича – представника за довіреністю від Кучерявого Вячеслава Володимировича про присвоєння поштового номеру нежитловому приміщенню, згідно з витягом про реєстрацію права власності на нерухоме майно від 20.04.2008;

Власова Антона Юрійовича – представника від ТОВ «АБВ-ГРУП-ПЛЮС», про присвоєння поштового номеру комплексу будівель та споруд, згідно з витягом про державну реєстрацію прав від 15.10.2010;

Кукси Вікторії Юріївни про присвоєння поштового номеру нежитловому приміщенню ринку, згідно з витягом про реєстрацію права власності на нерухоме майно від 19.06.2009;

Старицької Валерії Анатоліївни про присвоєння поштового номеру гаражу, згідно з декларацією про готовність об'єкта до експлуатації, зареєстрованою Департаментом державної архітектурно-будівельної інспекції в Донецькій області за № ДЦ 141190870757;

Сіробаби Анатолія Михайловича про присвоєння поштового номеру гаражу, згідно з

керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконком міської ради

В И Р І Ш И В :

Присвоїти поштові номери об'єктам містобудування:

гідротехнічній споруді ставка на балці без назви, що знаходиться на балансі відділу комунальних ресурсів та самоврядного контролю, - вул. Ювілейна, 64-Д;

магазину, що належить Машир Світлани Юрїївні, - вул. Академічна, 66-22н;
житловому будинку, що належить Петруні Аллі Кузьмівні, - вул. Запорізька, 14-А;
гаражу, що належить Рабічеву Олегу Геннадійовичу, - вул. Дитяча, 1Н-10;
садовому (дачному) будинку, що належить Давискибі Тетяні Володимирівні, - ТСЛ
«Катеринича», лінія 5, б.№105;
житловому будинку, що належить Кругликовій Людмилі Василівні, - вул. Мала
Садова, 24-А;
нежитловому приміщенню, що належить Кучерявому Вячеславу Володимировичу, -
вул. Василя Стуса, 37-102Н;
комплексу будівель та споруд, що належить ТОВ «АБВ-ГРУП-ПЛЮС», - вул.
Маяковського, 3-В;
нежитловому приміщенню ринку, що належить Куксі Вікторії Юрїївні, - вул.
Двірцева, 23А;
гаражу, що належить Старицькій Валерії Анатоліївні, - вул. Двірцева, 58-8Г;
гаражу, що належить Сіробабі Анатолію Михайловичу, - вул. Лікарняна, 33-1Г.

Міський голова

А.В. Панков